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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

A Képviselő-testület február 12-én tartotta soron következő ülését, amelyen meghívottként részt 

vett Nógrádiné Bálint Melinda Járási hivatalvezető asszony is. 

  Első napirendben az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletét fogadták el a képviselők. A 

költségvetési rendelet-tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, bevételi és kiadási 

előirányzat-csoportonként és a kiemelt előirányzatokat, melyet a vonatkozó jogszabályok, az 

önkormányzat érdekét szolgáló, fontosnak ítélt, 2026. évre vállalt kötelezettségei előírnak.  

Az előirányzat bevételi és kiadási főösszege 1.440.164.817 forint. Az előterjesztett rendelet-

tervezetet előzőleg a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta, majd a testület 

egyhangúlag jóváhagyta. 

  Második napirendi pontban az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető 

ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeit határozták meg a Képviselő-testület tagjai.  

A Stabilitási törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből 

származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének 

végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. 

Az önkormányzatnak 2026. évben — az előző évekről áthúzódó — adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettsége nincs, s 2026. költségvetési évben sem tervez olyan fejlesztési célt, 

amelynek a megvalósításához a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető új ügylet válik 

esedékessé. 

  Harmadik napirendi pontban Forráskút Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervét 

fogadták el a képviselők, amelyben a Forráskút-Üllés kerékpárút kivitelezés, továbbá két energia 

beszerzés, központosított közbeszerzéshez csatlakozás keretében. 

  Következő napirendben dr. Kapás Anita jegyző, HVI vezető által tett javaslata alapján döntött a 

Képviselő-testület a 2026. évi országgyűlési választáson közreműködő Szavazatszámláló Bizottság 

összetételéről. 

  Ötödik napirendi pontban a polgármestert megillető 2026. évi szabadság ütemezését fogadták el a 

Képviselők. 

  Hatodik napirendben döntöttek a téli igazgatási szünet időpontjáról a Polgármesteri Hivatalban, 

amely 2026. december 28. napjától 2027. január 3. napjáig 4 munkanapot érint. 

  Hetedik napirendi pontban személyi változás — nyugdíjba vonulás — miatt a Forráskúti Margarét 

Óvoda és Bölcsőde Házirendjét módosították a Képviselők- 

  Nyolcadik napirendi pontban született határozat a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde zárva 

tartásáról, amely az alábbiak szerint alakul egységesen mindkét intézményben: 

 2026. július 20. napjától 2026. augusztus 8. napjáig. 

A zárva tartás ideje alatt történik a konyha újra burkolása, az éves nagytakarítás, karbantartás, 

fertőtlenítés és az intézmény dolgozói ekkor veszik igénybe szabadságuk nagy részét. 

Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a zárva tartás időpontjáról a szülők február 15-ig 

tájékoztatást kaptak. 

  Kilencedik napirendi pontban a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2025. évi beszámolót, 

valamint a 2026. évi közművelődési munkatervet véleményezték a testület tagjai, amelyet Oláhné 

Bodor Magdolna közművelődési munkatárs készített. A beszámolóból kiderült, hogy a tavalyi évben 

a hagyományos rendezvényeink kerültek megvalósításra. 

A munkaterv szerint 2026-ban is a szokásos nagyrendezvények – Hagyományőrző disznóvágás, 

Tuskóhúzás, IV. Forrás-Tér Feszt, XXXII. Forráskúti Falunapok, Népdalos találkozó, Szüreti 

mulatság, Adventi gyertyagyújtások a Főtéren – megrendezése mellett különböző szakkörök, klubok 

várják majd az érdeklődőket, amelyekről minden lapszámban időben tájékozódhatnak az olvasók. 

    Következő napirendben az Általános iskola felvételi körzetének véleményezésére került sor.  

Forráskút közigazgatási területén működő, kötelező felvételt biztosító általános iskola— Üllés, 

Forráskút, Csólyospálos Községi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola —2026/2027. tanévre 

az Iskola körzetét a település teljes közigazgatási területe alkotja. 

  Tizenegyedik napirendi pontban a 2016-ban elfogadott Hűségjutalom Szabályzatot módosították. 

A Szabályzat aktualizálására elsősorban az időközbeni jogszabálymódosítások miatt került sor. 

  Egyebek napirendben az alábbi döntések születettek: 

- a belvízelvezető rendszer kiépítése kapcsán beruházási célú földterület vásárlásása, 

- támogatási kérelem benyújtása a Magyar Falu Program keretében tanyagondnoki gépjármű 

cseréjére. 
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E napirendben tájékoztatást kaptak a jelenlévők aktualitásokról, közelgő eseményekről: 

- Tuskóhúzás, valamint kettő tavaszi programnak ad helyet a Kemencés Piac: március 21-én 

„Tavaszi Kikelet”, továbbá március 28-án Húsvéti tojáskeresés. 

- A Magyar Közút tájékoztatása szerint a Balástyai út felújítása az autópálya felhajtóig a tervek 

szerint március 16-án elkezdődik.  

- A templom felújítás folyamatáról. 

- Dr. Vereczkey Attilával történt egyeztetés alapján az orvosi rendelőben a szükséges 

engedélyek beszerzését követően nőgyógyászati szakrendelés indul a közeljövőben. 

- Nyertes pályázatunk van külterületi útfelújítás keretében a Jerney iskoláig történő 

aszfaltozásra, valamint az Arany János utca felújítására. 

Az ülés végén Nógrádiné Bálint Melinda Járási hivatalvezető asszony tartott rövid tájékoztatót. A 

közelgő választások miatt érdemes mindenkinek a személyazonosító igazolvány érvényességi idejét 

ellenőrizni. Amennyiben mégis kiderül, hogy az okmánya lejárt, akkor április 11-12-én a kijelölt 

Kormányablakokat (Üllés és Mórahalom) kizárólag ebből a célból fel lehet keresni, ahol szavazásra 

alkalmas ideiglenes okmányt állítanak ki. 

A Kormányablak buszon ebben az évben is márciustól novemberig lehet ügyet intézni, Forráskúton 

minden hónap 3. hétfőjén. Hivatalvezető asszony felhívja a nagycsoportos szülők figyelmét a közelgő 

iskolai beiratkozások miatt a NEK adatlap elkészítésére, amely a diákigazolvány igénylésének alapja 

és a kormányablakban lehet igényelni személyesen, fényképpel és aláírással. 

A Földhivatali ügyintézés Mórahalmon a Szegedi út 84. szám alatt zajlik.  

Mindenkit biztatnak a DÁP mobilalkalmazás használatára. 

A Kormányablakok változatlan feladatkörrel végzik munkájukat. 

 

 

Dudásné Gábor Tünde 

 

 

 

Tájékoztatjuk kedves betegeinket, 

 hogy Dr. Vereczkey Csaba főorvos háziorvosi 

tevékenységét nem tudja folytatni. 

 A rendelő jelenleg helyettesítési rend szerint működik, 

 Dr. Kamenik Henriett doktor nő rendel. 

08:00-12:00 óráig minden hétköznap elérhető a rendelő 

vonalas telefonunkon (62/287-034). 

Kérjük kedves betegeink megértését és türelmét a 

kialakult helyzettel kapcsolatban! 

 Amint további információval tudunk szolgálni, meg fogjuk 

osztani facebook-on és a faluújságban is. 
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TUSKÓHÚZÁS 2026. 
 

Február 15-én farsangvasárnapján elégettük a télboszorkányunkat, elűztük a telet, őrizve ezzel a 

évtizedekre visszanyúló forráskúti hagyományt, a Tuskóhúzást. 

Az idő sajnos nem nagyon kedvezett nekünk, de azért szép számmal gyűltünk össze a Művelődési 

Háznál idén is, így a felvonulás sem maradt el, amit zenével kísért a Lagzisokk együttes.  

Indulás előtt a vendégek forralt bort és teát fogyaszthattak.  

Jelmezeseink közül a zsűri idén is díjazta a legjobbakat.  

Gyermek kategóriában első helyezett a Munkagép (Kormányos Martin), második a Nyuszi (K. Tóth 

Lia), a harmadik pedig a magyar népviseletbe öltözött leányzó (Tóth Zoé Viktória) lett. 

Felnőtt kategóriában az első helyezést a Nőgyógyász, (Maróti József), második helyezést pedig a 

tuskóhúzónk a Kecske (Oláh Ferenc) nyerte. 

Csoportos kategóriában első helyezést a Napelemek (hivatal dolgozói), második helyezést pedig a 

Szabó család nyerte. 

Köszönjük mindenkinek, hogy jelmezbe öltözésükkel színesítették a farsangi rendezvényünket. 

Az idei évben is jelentkeztek a fánksütő versenyre. Szeretnénk megköszönni minden nevezőnek, hogy a 

fánksütésükkel hozzájárultak rendezvényünk lebonyolításához, a vendégek kínálásához.  

Első helyezett Gyuris Józsefné, második helyezett Maróti Józsefné, harmadik helyezett pedig Zádori Anikó 

lett.  

Továbbá köszönjük a Borostyán étterem dolgozóinak, hogy annyi fánkot ehettünk, amennyi csak jól esett... 

amíg el nem fogyott! :) 

Rendezvényünket a Fagyibohócok zenés-táncos műsora színesítette főleg a gyerekek, de a felnőttek 

örömére is. 

Tombola húzással zártuk a napot. Köszönjük a felajánlott tombolatárgyakat Dr. Cseh Gyöngyikének és 

önkormányzatunknak. 

Bízunk benne, hogy sikeresen elbúcsúztattuk a telet és mindenki jól érezte magát a farsangi 

mulatságunkon! 
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Tisztelt Futball Szeretők! 

 

A forráskúti futball klub 2025. évben több sikert is tudhat magáénak. 

Tavasszal Önkormányzat támogatásával, Nagy 

Noé szakmai irányítása alatt a focipályán 

öntözőrendszer kialakítása valósult meg. 

Segítő kezeknek köszönhetően gyorsan el is 

készült és a focisták a bajnokság második felén 

már a gyönyörű zöld pázsiton játszhattak. 

 Nyáron első alkalommal sikerült iskolás 

gyermekeknek focitábort szerveznünk. Egy 

héten keresztül minden a labdáról szólt. A 

gyerekek a tábor időtartama alatt játszva, 

szakemberek felügyelete mellett igyekeztek a 

focitechnika készségeit elsajátítani.  

Ősszel elindult a felnőtteknél a Csongrád-

Csanád Vármegye III. osztály őszi bajnoksága. 

A csapatszellemnek és a foci iránti szeretetnek 

köszönhetően a téli szünetben a tabella 1. 

helyén állt a Forráskúti FK. 

Ebben az évben is sikerült U9 és U11 

korosztályba Bozsik torna keretein belül 

csapatot indítanunk. Mind a két csoportban 

nagyon szorgalmasak a gyerekek. Lelkesen 

járnak edzésekre és meccsekre. Szeretnénk 

megköszönni a szülők támogatását/segítségét, 

mert nélkülük ez nem valósulhatott volna meg.  

Köszönet azoknak, akik a meccsek után egy 

meleg étellel várták a focistáinkat, mellyel a 

csapat szellemet és az összetartást erősítették 

meg a futballszeretők körében. Hálásak 

vagyunk Tóth Zsoltnak (Totya Fotó), hogy 

minden meccsünket látványos képekkel 

megörökített számunkra. 

 

Az elkövetkezendő fordulók mind a kicsiknél és felnőtteknél sok izgalmat tartogatnak, melyre 

szeretettel várunk minden támogatót és szurkolót! Hajrá Forráskút !!!!! 

FFK egyesület nevében 

K. Tóth Gyula 
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ÓVODAI HÍREK 

Ovisok és bölcsisek farsangi mulattsága 

Minden évben a február, a mulatság hónapja, ilyenkor tartjuk mi is, az ovisok és bölcsisek farsangi 

rendezvényét. Több éven keresztül délelőtt – zárt körben – csak a gyerekekkel ünnepeltünk az óvodában. A 

tavalyi évtől a Művelődési Házban szervezzük meg a szülők, nagyszülők, hozzátartozók számára is nyitott 

rendezvényünket. Ez számukra is fontos, mivel a szülők is szívesebben töltik gyermekükkel az időt, egy kis 

szórakozással egybekötve. 

Nagy izgalommal készült mindenki erre a napra, február 13-án 8.30-tól vártuk vendégeinket a Művelődési 

Házban. A gyermekek a megszokottól eltérő hangulatban, kissé izgatottan érkeztek. Jelmezbe öltözve léptek 

be és üdvözölték az újabb tréfás öltözékben megjelenő társaikat. A jelmezes bevonulást követően minden 

csoport versekkel és dalokkal űzte a telet. A délelőtt folyamán derűs, farsangi dalokat énekeltünk és vidám 

zenére táncoltunk. A közös zenés játékok, táncok után ügyességi játékok következtek, ahol az együttműködés, 

a jókedv és a barátság került a középpontba. 

A néptáncosok is vígan ropták, közben egy vendég előadónk is szórakoztatta a nagyérdeműt „A legyecske” című 

vidám mesével. A délelőtt folyamán nagy sikert aratott a 

zsákbamacska is, mely igazi meglepetés volt a gyermekek 

számára. 

Ez a nap ismét megmutatta, mennyi öröm rejlik a közös 

élményekben – sok mosoly, nevetés és boldog pillanat tette igazán 

emlékezetessé farsangi mulatságunkat.  
 

A szülők finom süteményekkel, gyümölcsökkel, pattogatott 

kukoricával, innivalóval járultak hozzá a jó hangulathoz. Ezúton is 

szeretnénk szívből megköszönni a farsangi finomságokat a kedves szülőknek, valamint a finom fánkokat a 

Borostyán Étterem munkatársainak.  

Hálásak vagyunk támogatásukért és együttműködésükért, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy gyermekeink 

számára ez a nap igazán különleges lehessen. 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Élménydús látogatás a forráskúti községi könyvtárban 

A második osztály élménydús órát töltött a forráskúti községi könyvtárban, ahol Illés-Vizsnyiczai 

Borbála könyvtárosnő fogadta a gyerekeket, és szeretetteljes, játékos és tartalmas foglalkozással 

vezette be őket a könyvtár világába. A program már az első percektől kezdve lekötötte a gyerekek 

figyelmét: egy kedves mese teremtette meg azt a hangulatot, amelyben mindenki könnyedén 

ráhangolódhatott az olvasás örömére. 

A könyvtárosnő röviden ismertette a beiratkozás menetét is: a forráskúti lakosok számára a tagság 

ingyenes, és a gyerekek akár hat könyvet is kölcsönözhetnek egy hónapra, amennyiben szüleik 

kíséretében iratkoznak be.  

A program egyik legnagyobb élménye a névre szóló könyvjelzők keresése volt. A könyvtár polcain 

betűrendben elrejtett ajándékok megtalálása játékos formában ösztönözte a gyerekeket a könyvtár 

felfedezésére. A foglalkozás végén a könyvtári viselkedés szabályairól beszélgettek, majd mindenki 

kedvére böngészhetett a könyvek között. 

A látogatás nemcsak tartalmas és szórakoztató volt, hanem erősítette a gyerekekben az olvasás 

szeretetét is.  
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ISKOLAI HÍREK 
 

Maszkok mögött a világ – színes farsangi utazás 

 

A farsang a magyar néphagyomány egyik legvidámabb és legősibb ünnepköre, amely vízkereszttől 

hamvazószerdáig tart. Ezt az időszakot eleink a tél búcsúztatására, a tavasz várására és a közösségi 

együttlét megerősítésére szánták. 

A farsangi szokások – a jelmezes alakoskodás, az álarcviselés, a zajkeltés, a tánc és a mulatság – 

eredetileg varázsló, rontásűző célt szolgáltak. A hiedelem szerint a hangos zene, a maskarák és a 

felszabadult mozgás elűzi a telet és a rossz erőket, miközben helyet ad az újjászületésnek és a 

megújulásnak.  

Az idei évben az iskola osztályai farsang alkalmából különleges utazásra indulhattak. A rendezvény 

mottója – Országok, nemzetek, táncok – jól kifejezte azt a sokszínűséget, amely a műsor egészét 

áthatotta. A tánc és a zene segítségével különböző népek kultúrái elevenedtek meg, keretet adva a 

farsangi kavalkádhoz, melyben az osztályközösségek együtt szerezhettek közös élményeket, szüleik 

és tanáraik segítségével.  

Az 1. osztály szenvedélyes spanyol ritmusokra 

mutatta be produkcióját, a zene és a tánc igazi Fiestát 

varázsolt a nézők elé! 

A 2. 

osztállyal a 

szomszédos 

Szerbiába 

utazhattunk. 

A Balkán 

vidám 

táncát 

mutatták be, a szerb kólót, amely összeköt, megmozgat és 

felvidít, ilyen táncot járnak Mohácson a busójárás végén is a 

résztvevők! 

A 3. osztály még távolabbra, Amerikába a vadnyugatra vitt 

bennünket. A cowboyok kalapban, csizmában, lasszóval a 

kezükben járták táncukat, a banknál azonban gyanús 

alakok ólálkodtak! De nincs baj, mert megérkeztek a 

seriffek is! 

„Itt vannak a 

magyarok!” A 4. 

osztály énekes-

táncos 

produkciója 

minden 

magyarhoz szólt, hiszen Ők Magyarországot mutatták be 

táncban, dalban és bizony fociban is! 

Az 5. osztály a 

Nílus völgyébe 

repített el bennünket. A fáraó udvarának pompáját 

idézték hagyományos, majd kicsit modernebb hangulatú 

előadásukban! 

A 6. 

osztállyal 

Dél-

Amerikába, a 

karnevál 

hazájába, Brazíliába utaztunk, ahol a tánc ünnep, a foci 

szenvedély. A színek, a ritmus, a mosoly és a gólöröm 

csak a bíró sípjára ért véget! 
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ISKOLAI HÍREK 
 

A 7. osztály műsorának egyik kiemelkedő eleme a 

bajor népviselet megjelenítése volt. A jellegzetes 

lederhose (tiroli nadrág) és dirndl (bajor női) ruhák 

nélkül, de hasonló látványban adtak képet Bajorország 

hagyományőrző szemléletéről is. A viselethez 

kapcsolódó zene és ritmus azonnal megteremtette az 

ünnepi, népi hangulatot, lendületes mozgással és 

imitált söröskorsókkal ragadta meg a közönség 

figyelmét. 

Zord telek, 

trojka, usanka, forró tea a szamovárból, varázslatos 

kupolák, matrjoska babák, balalajka…! A nyolcadikosok 

előadása a hatalmas és sokszínű Oroszországba repítette 

a nézőket, melyben népszerű dallamok, jellegzetes 

tánclépések elevenedtek meg! 

A csoportos műsorok után változatos, ötletes, bájos és 

harcias jelmezeket választottak az első illetve második 

osztályosok, akik éltek az egyéni bemutatkozás 

lehetőségével.  

Első osztályból LEGO ninjaként Illés-

Vizsnyiczai Medox, 

szentjánosbogárként Illés-Vizsnyiczai 

Noel, boszorkányként Kisagócsi 

Karolina, K-POP démonvadászokként 

Mojzes Janka, Szekeres Evelin és 

Istoica Natasa, bohócként Dobai 

Kevin, Sonic jelmezben Elekes Noel 

szerepelt. 

Második osztályból balerinaként 

Kónya Karina, rohamrendőrként Kádár-Németh Kristóf, SWAT-os jelmezben Bak Nimród, 

boszorkányként Lajkó Hermina, magyar betyárként Márton Martin, hercegnőként Hódi Maja, 

királynőként Tóth Zoé, rendőrként Csúcs Máté, nyuszi jelmezben Tóth-Rabi Lia lépett a nézők elé. 

A tanárok és iskolai dolgozók vidám táncos műsorát, 

melyben görög táncot mutattak be, meglepetésre 

görög táncház követte. Bátortalanul, csak kevesek 

kapcsolódtak be először, de némi ösztönzésre a végén 

többen járták a körtáncot. A diákönkormányzat új 

kezdeményezéssel, zsákbamacskával, az SZMK 

büfével járult hozzá a jó hangulathoz. Köszönjük nekik! 

Külön köszönet illeti Budainé Paplógó Anettet, Kálmán 

Noémit, Paplógó Imrét és Tóth Katalint a farsang 

sikeréhez nyújtott felajánlásaikért. 

Az emléklapok és jutalmak kiosztása után idén is 

tombolasorsolással zárult a télűző ünnep.  S hogy 

valóban sikerült-e elűzni a telet, arról hamarosan maga 

a természet mond ítéletet, mi mindent megtettünk! 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Márciusi aktualitások 

Tisztelt Termelők ! 

A márciusi aktualitásokkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az 2025. évi Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

A támogatási összegek kifizetése folyamatos, az esetleges ellenőrzésekben érintett 

gazdáknál a támogatási összegek kifizetése késhet . A teljes támogatási összeget 2026. június 30-

ig kell kifizetniük  

 A másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kellett bejelenteni. Az előzetesen 

betervezett másodvetés csak akkor minősül megvalósultnak, ha a tényleges időpont is bejelentésre 

kerül, majd az év vége felé a betakarítás időpontja is bejelentésre kerül. Erről az ügyfélkapura is 

kaptak értesítést. Néhány gazdánál van olyan áttelelő kultúra ( pl sárgarépa, petrezselyem stb), 

amely még nem került betakarításra. Az a kérésem, amikor ezek betakarításra kerültek, ezt 

jelezzék felém!  

Az elektronikus gazdálkodási naplóba került elhelyezésre a nitrát adatszolgáltatási felület, 

melynek a határideje – ha nincs más adatszolgáltatási kötelezettség – 2026. március 31.  

Az adatok rögzítésében korlátozottan tudok segítséget nyújtani, de a feltöltés időigényes volta 

miatt az a kérésem, ha valaki segítséget szeretne kérni, időben jelentkezzen. 

Ez a szabályozás azokra az állattartókra vonatkozik , akinek a gazdaságában háztartási célt 

meghaladó állattartás folyik, azaz 5 Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha tartó gazdák, 

Baromfitartó gazdák …), illetve azokra a gazdákra, akik nitrátérzékeny területen gazdálkodnak. A 

nitrátérzékeny területre szóló figyelmeztető felhívás a 2025-ben benyújtott Egységes Kérelemben 

mindenkinél megtalálható. 

 Áprilisban elkezdődik a 2026. évi Egységes Kérelem benyújtási időszaka !!! 

Az erről szóló rendeletek még nem jelentek meg, de alapjaiban nem fognak változni. Ezért az előző 

évi információkat osztanám meg Önökkel . 

A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár , minden 

termesztett kultúrára igényelhető, kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket 

tartalmaz, melyben a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban 

Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK). Ezek a következők : 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez 

viszonyított aránya alapján: Az előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos 

szinten kell megőrizni az állandó gyepterületeket a 2018-as referenciaarányhoz képest. Ez az arány 

legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 

3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  

4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  

6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb 

időszak(ok)ban : Fenn kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák 

lekerülése után, 

• őszi kultúra vetésével vagy 

• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és 

ápolás, illetve középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 

7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó : A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a 

talajpotenciál megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a  
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növényvédőszerek felhasználása. A vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, 

növényegészségügyi szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő jótékony hatás is 

nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya 

szántóterületeken. Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése : 

gazdaság szintjén a szántóterület legalább 4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem 

legyen, beleértve a parlagon hagyott földterületeket is. 

Ezzel a ténnyel kérem, hogy a vetésszerkezet összeállításánál számoljanak. Egyéb információk, 

tudnivalók tekintetében, annak ismeretében a következő számokban értesítéssel leszek 

B; Újraelosztási támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 hektár között a 

10 hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 

C; Agroökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket 

tartalmazza. Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes 

gazdaságra kell ezeket vállalni . Összege kb.81 Euro/ hektár . 2 pontértékű vállalást kell 

teljesíteni, melyet melyet a következő lehetőségek közül lehet teljesíteni : 

Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Talajtakarás szántóterületeken, Növénytermesztés diverzifikációja, Ökológiai jelentőségű területek 

kijelölése, Táblaméret korlátozás, Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón, Karbamid 

műtrágya használat szántóföldi területen, Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi 

területen, Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen, Forgatás nélküli 

talajművelés 

 Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Gyepek megőrzése, Pásztorló vagy szakaszos legeltetés, A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása, 

Kizárólag alternáló kasza használata 

Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án, Méhekre veszélyes 

szerek használati tilalma ültetvényekben, Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben, 

Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben, Talaj/növénykondíciónáló szerek 

alkalmazása ültetvényekben, Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy 

gyepesítéssel, Karbamid műtrágya használat ültetvényekben. 

 Az aláírt rendeletek és támogatási feltételek ismeretében április hónapban megjelenő 

Újságban     tájékoztatni fogom Önöket. Kérdés esetén keressenek ! 

Az aktuális pályázati lehetőségek ( Mezőgazdasági Kisüzemek támogatása, Gazdaságátadási 

támogatás, Öntözésfejlesztési beruházások támogatása, Kis vizes élőhelyek kialakítása  stb. )a 

www.palyazat.gov.hu,  www.kap.gov.hu , www.fvm.hu  , a www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu 

honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat. 

Az ügyfélfogadási rend az elektronikus Gazdálkodási és Permetezési napló vezetéssel 

kapcsolatos feladatok miatt , valamint az Egységes Kérelem 2026. évi benyújtásával kapcsolatos 

továbbképzések miatt módosult , a fix ügyfélfogadás ideje kevesebb lesz. A pontos ügyfélfogadási 

rend az Iroda ajtajánál megtalálható. Telefonos egyeztetés alapján lehetséges az ügyfélfogadási 

időn kívüli ügyintézés is.  

A telefonszámom : 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

      Tisztelettel : Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

        Gyuris Ferenc falugazdász 

 

http://www.kap.gov.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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CSIPKEBOGYÓ HÍREK 
 

Felhívás 

 

 

 

Kedves alkotókedvű, ügyes kezű forráskútiak! 

A tavalyi „Örökségünk” játékunkhoz, kiállításunkhoz hasonlóan, játékra hívjuk Önöket. Tudjuk, 

sokan alkotnak szabad idejükben. Mutassák meg! Mutassák meg nekünk, egymásnak, a falunak…. 

mindnyájunknak!  

Játékunk a Névtelen Mesterek nevet viseli. Miért névtelen? A pályamunkákat név nélkül kérjük, az 

alkotó nevét egy zárt borítékban mellékelve. Nálunk kapnak egy sorszámot, amivel kiállításra 

kerülnek a kávézóban és a falunapi kézműves kiállításon.  És ami a lényeg! A róluk készült fotókat a 

Kemencés Piac és a Csipkebogyó facebook oldalára feltöltjük, és ezeken a felületeken lehet rájuk 

szavazni. Természetesen személyes szavazásra is lehetőséget fogunk adni. A legtöbb szavazatot 

kapott, a  közönség díjas munka alkotója értékes ajándékban részesül. De itt még nincs vége! A 

falunapon a meghívott vendégek közül választott zsűri is szavazni fog, és kiadjuk a zsűri díját is. A 

nyertes pályamunkákat és alkotójukat – hozzájárulásukkal- bemutatjuk a kiállításon és az újságban 

is. Szerintem bárki büszke lehet az alkotására! 

Mondhatják, hogy messze van még augusztus (a falunap)…. 

Terveink szerint kb július közepétől mutatnánk be a pályamunkákat a kávézóban és a facebookon, 

ehhez legalább június közepétől be kellene őket nevezni. Most még van idő befejezni az esetlegesen 

még el nem készült darabokat, vagy akár hozzákezdeni egy újhoz. 

A részletes tudnivalókkal később jelentkezünk.  

Nagyon szeretnénk, ha Önök is legalább olyan lelkesen fogadnák felhívásunkat, mint ahogyan mi 

elterveztük a játékot! Jó munkát, sok sikert kívánunk minden leendő pályázónak! 

PZ.Edit 

és a Csipkebogyó 

 

Tájékoztatás 

 

 

 

 

Kedves Kézimunka Kedvelők! 

Szeretne horgolni? Esetleg hímezni, de nincs hozzá mintája? Jöjjön el, nézzen be hozzánk 

csütörtökönként a kávézóba. Sok-sok szebbnél szebb horgolásminta, keresztszemes hímzésminta 

között nézelődhet, válogathat. A kiválasztott mintát csekély hozzájárulásért fénymásoljuk. Kisebb 

hímzésminták előnyomásában  (drukkolásában) is tudunk segíteni. Keressenek bennünket! 

PZ.Edit 
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CSIPKEBOGYÓ HÍREK 
 

Ígéretünkhöz híven idén is meghirdetjük a húsvéti 

tojáskeresőt. Március 28-án szombaton szeretettel várunk 

minden játékos kedvű érdeklődőt a Kemencés Kávézóban.  

 

A játékot idén is 3 korcsoportban bonyolítjuk le, egymástól időben is jól 

elkülönítve.  

a III. korcsoport      -6-10 évesek, iskola alsó tagozat 

 

9 órakor 

 

a II. korcsoport  – 3-6- éves, ovis korosztály 

 

fél 10-kor 

Az I. korcsoport     - 2-3 évesek -bölcsis  korosztály 10 órakor. 

kezdi a játékot, a keresést. 

Idén a szerencsének is szerepe lesz, ugyanis minden korosztály 

számára rejtünk el néhány jelölt tojást is. Mi lesz rajta a jel? 

Csak az tudja, aki megjelöli!! Aki talál ilyen különleges tojást, 

értékes jutalomban részesül. 

Eredményhirdetés kb háromnegyed 11-re várható. Addig 

lehetőség lesz Tünde nénivel tojásfestésre. 11 órakor a Csiga 

Duó szórakoztatja a gyerekeket. 

Minden tojáskedvelőt, játékos kedvű érdeklődőt szeretettel várunk. Előzetes regisztráció nem 

szükséges. 

PZ.Edit 

 

 

 

 

 

2026.03.14-én   6-11 óráig   LÁNGOS 

2026.03.21-én    9 órától   TAVASZI KIKELET 

Kézműves vásár, tekeverseny, óriás sakk, pingpong, amőba 

családi vetélkedők, bábszínházi előadás. 

Bográcsos csülökpörkölt burgonyával, fonott kalács, túrós lepény 

KÜRTÖSKALÁCS!!! 

Jó ebédhez szól a Nóta!   Vendégünk: Kati és a Hegedűs :) 

2026.03.28.  TOJÁSKERESŐ VERSENY!!! 

11 órától  Csiga Duó 

2026.04.04-én fonott kalácsot sütünk 

2026.04.11-én  LÁNGOS 

2026.04.18-án Túrós lepényt, lekváros kiflit sütünk! 

 

Mindenkit szeretettel VÁRUNK!!!  Kemencés Piac Forráskút Piac tér 3. 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREI 

A szentmisék a polgármesteri hivatal házasságkötő termében lesznek a templom 

felújítás ideje alatt. 

Vasárnapokon       8 órakor szentmise  

Szombati napokon 15 órakor imaóra  Ifjúsági házban 

A húsvéti ünnepi miserenddel kapcsolatosan kövessük figyelemmel a templomi hirdetéseket és a 

plébánia Facebook oldalát. 

Bérmálás időpontja Üllésen 2026. május 2. szombat 17:30 órakor lesz a forráskúti és 

zsombói bérmálkozóknak is. 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános 

elérhetősége: 

 

Egyházi hozzájárulás befizetése történhet készpénzben és átutalással. Átutalással a 

következő bankszámlára teljesítheti: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51100005 

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

Megújul a forráskúti templom  

 

Templomunk felújítási munkálatai folyamatban vannak. 
 

A templomfelújítás nemcsak építkezés, hanem közösségi összefogás is – hiszen ez az épület nem 

csupán a múlt tanúja, hanem a jelenünk és jövőnk színtere is. 

Itt éljük meg családi és közösségi eseményeinket: a keresztelőket, esküvőket, gyászmiséket, 

ünnepi szentmiséket – mindazokat a pillanatokat, amelyek egy falu életét meghatározzák. 
 

A szélesebb körű felújításhoz azonban továbbra is szükségünk van a hívek és a falu lakóinak 

nagylelkű támogatására. 

Eddig 6 462 779 Ft gyűlt össze erre a célra – mindenkinek hálásan köszönjük, aki eddig hozzájárult 

Isten házának megújulásához. 

 

Ha Ön is szeretne részese lenni ennek a közös építkezésnek, kérjük, támogassa templomunk 

megújulását. 

 

Átutalással: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia 

CIB Bank – 10700062-74285990-51200002 

 

Készpénzben: 

a szentmisék előtt vagy után, 

illetve munkanapokon a Polgármesteri Hivatalban, 

Kissné Tóth Kláránál. 

 

Cégek számára plébániánk igazolást tud kiállítani az adományozott összegről, amely a társasági 

adóalap csökkentéséhez felhasználható. 

 

Aki templomunkat támogatja, a közösség jövőjébe fektet. 

Köszönjük mindazoknak, akik szívvel-lélekkel mellénk állnak! 

 

Isten fizesse meg a nagylelkűségüket! 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

e-mail cím zsombói plébánia 

telefonszáma 

Irodai ügyintézés 

plebanos0310@gmail.com 06 62 678 490 
helyben a korábban megszokott 

módon 



HÍR-FORRÁS   
 

 

17 
 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek
 

Fekete Csaba és Vass Rózsa 

Boróka és Barnabás 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 
 
 

Halálozás 
özv. Kálmán Mihályné(Kiss Anna) 
(élt 87 évet) 
Gyuris Lajos József                (élt 87 évet) 

Juhász Márk                           (élt 87 évet) 
 

             Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával 

14 órától. 

Kedden 17:30 órától Pilates 

Szerdán: 17 órától Jóga 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 2001. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2016. ELŐTT MEGVÁLTOTT URNAHELYEK 
ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 

A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 
FELKERESNI! 

A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI FIGYELMEZTETŐ 
CÉDULÁT! 

TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 



HÍR-FORRÁS   
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VÁSÁRNAPTÁR MÁRCIUS-ÁPRILIS 

Mórahalom Március 15. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Március 22. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Április 5. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Április 12. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: 

 - személy- és kistehergépjárművek javítása, vizsgára 

való felkészítése és vizsgáztatása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 16-18-ig 

Szombat: 8-12-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

márc. 7-8.        Dr. Szőke Csaba +36303245032 

márc. 14-15.     Dr. Kovács Tibor +36309653114 

márc. 21-22.    Dr. Papp Zalán +36209739149 

márc. 28-29.   Dr. Papp Sándor +36304879805 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Oláhné Bodor Magdolna 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2026.március 15.  
Következő lapzárta: március 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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